
نام و نام خانوادگی:

فصل 4 بخش2)اندازه گیری زاویه( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

 

مجموع 3 زاویه‌ی موجود در شکل 360 درجه است؛ 232 = 128 – 360 = )38 + 90( – 360 = ؟  ⇾ 360 = ؟ + 90 + 38

بنابراین زاویه‌ی خواسته شده را به صورت زیر به دست می‌آید:

? = 232

گزینه درست: 0سوال 1

90
+38
128

3 6/
5
0/
10

−128
232

2

شکل داده شده مجموع یک زاویه نیم صفحه و یک زاویه 40 درجه است پس داریم :                                           

                                                                                    

گزینه درست: 0سوال 2

+ =180 ∘ 40∘ 220 ∘

3

گزینه درست: 0سوال 3

− (الف= 90∘ 25∘ 65∘

− (ب= 180 ∘ 50∘ 130 ∘

(ج 90∘

+ + =65∘ 130 ∘ 90∘ 285∘
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4

اندازه‌ی زاویه‌ی تند از 90 درجه کم‌تر است؛ پس زاویه‌ی »د ب م« یک زاویه‌ی تند می‌باشد.

گزینه درست: 0سوال 4

5

باتوجه به شکل سمت راست جمع زاویه‌ی خواسته شده با زاویه‌ی 72 درجه برابر 180 درجه می‌باشد. بنابراین برای یافتن زاویه‌ی

خواسته شده به صورت نوشته شده در بالا  عمل می‌کنیم.

گزینه درست: 0سوال 5

180
− 72− −−−−
108 → ؟ = 108 ∘

6

اندازه‌ی زاویه‌ی نیم‌صفحه 180 درجه است. پس با توجه به شکل:

 زاویه‌ی علامت سؤال       

گزینه درست: 0سوال 6

= 180 − (60 + 40 ) = 180 − 100 = 80∘ ∘ ∘ ∘ ∘ ∘

7

با توجه به شکل مقدار زاویه‌ی »آ« می‌شود:

چهار زاویه‌ی نیم‌صفحه می‌شود:

حال 720 را به 12 تقسیم می‌کنیم:

گزینه درست: 0سوال 7

= − ( + ) ی= زاویه (آ) 180 ∘ 90∘
↑

راست ی زاویه

78∘ 12 ∘

4× =180 ∘ 720∘

7 2 0 | 1 2
− −−−−

−7 2 0
− −−−−−−−−

6 0

0 0 0

8

اندازه‌ی زاویه برابر است با:

گزینه درست: 0سوال 8

− =180 ◦ 155 ◦ 25◦
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9

الف( تند - باز                                                                                              ب( نقاله

پ( 2

گزینه درست: nullسوال 9

10

 

= اندازه‌ی زاویه‌ی )د م س(

= اندازه‌ی زاویه‌ی )ن م د(

 

گزینه درست: 0سوال 10

− ( + ) =180
∘

40
∘

90
∘

50
∘

− =180
∘

50
∘

130
∘

11

گزینه درست: 0سوال 11

= = − ( + ) ؟̂؟= پ) ب ˆ(الف 360∘ 150 ∘ 90∘ 120 ∘

= = − ( + ) ؟̂= ح) چ ˆ(ج 180 ∘ 30∘ 20∘ 130 ∘
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12

 

)اندازه‌گیری - صفحه‌‌‌ي 84 كتاب درسي(                                                                                   

ابتدا زاویه‌ی )ن و س( را محاسبه می‌کنیم:  

(ن و س)

 به دست آید:  چقدر کم کنیم تا  حال باید ببینیم از 

گزینه درست: 0سوال 12

750300

13

می‌دانیم که اندازه‌ی زاویه‌ی »س و ن« برابر  می‌باشد. پس:

 اندازه‌ی زاویه‌ی ؟

زاویه‌ی باز  اندازه‌ی زاویه‌ی »س و ر«

زاویه‌ی باز اندازه‌ی زاویه‌ی »د و ک«

گزینه درست: 0سوال 13

180∘

⇒ 57 +? + 43 + 32 = 180 ⇒? = 48∘ ∘ ∘ ∘ ∘

= 57 + 48 = 105 ⇒∘ ∘ ∘

= 48 + 43 = 91 ⇒∘ ∘ ∘
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14

گزینه درست: 0سوال 14

90 + 45 = 135∘ ∘ ∘

180 − 135 = 45∘ ∘ ∘

? = 90 − 45 = 45∘ ∘ ∘

15

 

 

گزینه درست: nullسوال 15

180− = 70 = 70/(90+ 20)
110

3
∧

∘

90− 65 = 25 = 252
∧

∘

180− = 95 = 95/(25+ 60)
85

1
∧

∘
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16

مثلث )آ ب ت( متساوی‌الاضلاع است پس اندازه‌ی هر کدام از زاویه‌های آن  می‌باشد ) = 1ت( و مثلث )ب پ ت( با توجه به

این که قائم‌الزاویه است و دو ضلع دیگر آن باهم برابر است داریم:      

ث متساوی‌الساقین  2ت = اندازه‌ی هر کدام از زاویه‌های مجاور به ساق مثلّ

 = 2ت + 1ت

 اندازه‌ی ؟

گزینه درست: 0سوال 16

60∘60∘

180− 90 = 90

90÷ 2 = 45

60+ 45 = 105∘

= 360− 105 = 255

17

 

جمع زاویه‌های مثلث 180 درجه است.

گزینه درست: 0سوال 17

− =180 ∘ 110 ∘ 70∘

+ =70∘ 70∘ 140 ∘

? = − =180 ∘ 140 ∘ 40∘

18

                  )د(                     )ج(                                 )ب(                                     )الف(

  )ب(                  )الف(

 )د(                         )ج(

گزینه درست: nullسوال 18

− =360∘ 83∘ 277∘− =180 ∘ 55∘ 125 ∘

+ =32∘ 40∘ 72∘− =90∘ 20∘ 70∘
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